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1 omin U oirmaauas 30 TpimEs
12 peeniguams 40 copon
F ' 50 namepecit
E 13 purdnsans 3
4 ersipe 1 emipramuars 0 wecrsgeci
5 15 namaars 70 cémepecar
6 wean 16 wecndnuans 80 socemsaecnt
7 coms 7 cemvipuans %0 pesamocro
5 100 co
5 sscems 18 socemipuars .
' 1000 THicasa
S péem 19 pessmiiguars
10 pcm 20 peiguars

Po islovkich asa, Ase, Tw, 4erEipe stoji podstatné jméno ve 2. pad jednotného Gisla (napF. Asa aa, Ase
aéayuw, Tpw ow3, seTEipe 3TaNG).

Po osttnich isovkich soj podstatné jméno ve 2. pédé mnoEného Gista (nap: sdcems el namidguaTs>
[ ————_—

TPw nnoc AT GfAeT sécems
WECTHAALETS MKYC AESATS GYACT cem .

LIECTS yMHGHOTS Ha NeTSpe GYAT AB3ALETS YeTipe
ATHASCT WECTs pa3gemiTs Ha cems GYAST sécems
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1 11 opmmanueTi 30 TomauiTs
2 12 peewipuanii 40 copokosi

3 13 owspTe 50 mamecirsii
s 14 verspraguaTsi 60 wecmgecimaii
5 15 namdgueTe 70 comupecireii
5 16 wecrsmuari 80 socsmmpecinuii
7 17 comnpuamein 50 pesanicreii
8 18 socemmipuaTeii 100 comei

5 19 pessmwauaTsin 1000 reicaHe
10 2 asaauisii

Radové dislovky se sklofuiijako piidavna jména tvrda (napi. sTopo ypox, 8 Tewénme sTopGro ypoxa, nites
KHia, 4HTSI0 TATYIO Ky, CEABMGE YTIPEHEHYE, B CERbMGM YIpRIHErMY).

Vyjimkou je fadovs Cislovka Tpérw, TpéTes, TRéTse, Kierd se sklofuje jako mékka piidavns jména (napi.
TRETHI YPOK, B TeuénME TRETSET0 YPOKE, TPETHA Kira, WMTAIO TPETHIO Ky, TPEToe YIpaKcEre, 8 TREToem
ynpaérm).

Pii sklofiovéni viceslounyich fadowch Gislovek se skiofuje pouze posledn ist:  poginca AséauaTs niToro
s B Ipary Mst nepesxan s Ase TICAYa ASEHSALATOM roAY.

V ruStin se na rozdil od Getiny 22 fadovymi disiovkami psanjmi disici nepide tecka (nap. 4. Cervnia - & wowa)

4.3 Datum a éas
Kade ceropus wncnd?

Cerdpa 5 ansapi. Cerona nitoe ansapi. -> Dnes je 5. ledna.

Cerdpun 18 derycra. Ceropn BocemwéguaToe arycra. - Dnes je 18. srpna.

Ronosia socsméro 663 nams T MAHYT BGceMs €3 i ey 8Scems
cems TpiguaTe cems copok nas cems namogeciT nATe




